
EJEMPLO DE PAGO DE NOMINA CON ORDEN DE RETENCION DE HACIENDA AL 

TRABAJADOR. 

 

El Trabajador tiene una nomina de 1000 euros brutos con retenciones de 79 euros de IRPF y 58 euros de Seg. 

Social. Hay que Retenerle 70 euros por orden de Hacienda.  

Según esto, el Trabajador ha de percibir 863 euros líquidos, a los que hay que retenerle 70 euros adicionales 

por orden de Hacienda. 

1º.- Se paga la nómina normalmente, pero por FORMALIZACION. 

 

2º.- Se paga el líquido de la nómina por NO PRESUPUESTARIO  a FORMALIZACION por el Banco: 

 

 

3º.- Se paga el líquido de la RETENCION que hay que practicar en la nómina por NO PRESUPUESTARIO  a 

FORMALIZACION por el Banco: 



 

 

AHORA FORMALIZACION ESTARA A CERO, EL BANCO TENDRA DOS PAGOS UNO POR EL LIQUIDO Y OTRO POR 

LA RETENCION A HACIENDA. 

 

 


